

亞洲大學發起「送愛到雅安」捐款活動！---

四川雅安強震，四川西南財經大學師生，與亞洲大學發起「送愛到雅安」捐款。



圖說：亞洲大學校長蔡進發(中)，在「亞大聚愛心、溫情傳雅安」活動中率先捐款。

14位四川西南財經大學學生，剛到台灣亞洲大學(Asia University, Taiwan)進修時，就發生四川雅安地區強震，他們身在台灣亞大，心繫雅安災情，彼此正研商如何協助家鄉時，知道亞洲大學學生會發起「亞大聚愛心、溫情傳雅安」捐款行動，相當感動，立即感受到台灣民眾的熱情與善良，今天中午參加捐款行動時，大聲地說：「謝謝台灣！謝謝亞洲大學！」

「雅安！加油！」、「雅安！雄起！」四川雅安發生強震，造成重大傷亡，亞洲大學學生會發起「送愛到雅安」行動，大陸學生也製作海報、加油影帶聲援，即日起在管理大樓7-11便利商店前走廊募款，亞洲大學校長蔡進發、學務長張少樑等人今天中午率先捐款，以捐出新台幣50萬元為目標，希望能發揮拋磚引玉的效果，共同協助四川震災援助及災後重建工作。

蔡進發校長說，本於「人飢己飢、人溺己溺」，發揮民胞物與的精神，幫助四川雅安災區災民早日重建家園，學生會及大陸學生發起「送愛到雅安」行動，引起全校師生共鳴，紛紛慷慨解囊、自由樂捐，用愛關心四川雅安受災民眾，正符合亞大「健康、關懷、創新、卓越」的校訓。



圖說：四川西南財經大學學生，發起「送愛到雅安」捐款活動。

來自四川西南財經大學金融系四年級俞雨蕭、工商管理學系三年級劉登雲同學說，他們都經歷過汶川地震，對此次雅安地震是感同身受，知道亞大師生發起捐款到雅安的行動，都很感動，希望透過亞大師生聚集愛心、捐助行動，讓雅安民眾很快重建家園。

「對台灣同胞、亞大師生的捐款行動，我很感動！」來自江蘇省無錫市的亞大光電與通訊學系鄭重同學指出，他來台灣求學快兩年，的確感受到台灣民眾的熱情與善良，此次四川雅安地震，造成人員重大傷亡，看到亞大師生站出來，號召捐款救災，正說明淺淺的台灣海峽，隔絕不了兩岸人民血濃於水的情感。



圖說：亞洲大學陸生們手拿加油標語，積極參與「亞大聚愛心、溫情傳雅安」捐款行動。



圖說：亞大學生會發起「亞大聚愛心、溫情傳雅安」捐款行動，亞大師生、陸生和四川西南財經大學學生到場支持、踴躍捐款。